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HAms: Aptyp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.02.2010 23:45:52

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 26.02.2010 23:50:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133537/answer/133538




YBaxaemriii Aptyp! I1pu 605X B MOIIIOHKE HEOOXOIUMO UCKITIOYUTE IIATOJIOTHIO SUY€eK (OPXHUT,
SMUAUAUMUT, BAPUKOIIEJe, KUCTA MPUAATKa SUYKa, BOASHKA 000JI0YeK SIMYKa U T.[I.), IaTOJIOTUI0
IIpefiCTaTEIbHON XKeJe3s u T.1. O6paTuTech Ha IIPUEM K YPOJIOTY [JIs 0CMOTpa, 00CIeN0BaHUS, U
Ha3Ha4YeHUs jedyeHusd. Yaauu!



